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Geral

• Quanto ao ensino a distância, qual a sua opinião?

31%

a. É favorável a sua prática antes da 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará na 
reabertura do calendário 
acadêmico);

45%

24%

31% b. É favorável somente após a 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará em 
manter-se o calendário acadêmico 
suspenso e, quando de 
retorno, serão aplicadas atividades 
de ensino a distância em 
concomitância com as presenciais);
c. Não é favorável ao ensino 
a distância.



Geral
• É favorável à antecipação das férias de julho/2020, para professores e 

estudantes, implicando em alteração no calendário acadêmico?

77%

23%
Sim

Não



Segmento Docentes
• Quanto ao ensino a distância, qual a sua 

opinião?

16%

a. É favorável a sua prática antes da 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará na 
reabertura do calendário 
acadêmico);

55%29%

16%
b. É favorável somente após a 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará em 
manter-se o calendário acadêmico 
suspenso e, quando de 
retorno, serão aplicadas atividades 
de ensino a distância em 
concomitância com as presenciais);
c. Não é favorável ao ensino 
a distância.



Segmento Docente
• É favorável à antecipação das férias de julho/2020, para professores e 

estudantes, implicando em alteração no calendário acadêmico?

65%

35%
Sim

Não



Segmento – Técnico Administrativo

• Quanto ao ensino a distância, qual a sua opinião?

8%
a. É favorável a sua prática antes da 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará na 
reabertura do calendário acadêmico);

72%

20%
b. É favorável somente após a 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará em 
manter-se o calendário acadêmico 
suspenso e, quando de retorno, serão 
aplicadas atividades de ensino a 
distância em concomitância com as 
presenciais);
c. Não é favorável ao ensino 
a distância.



Segmento- Técnico Administrativo
• É favorável à antecipação das férias de julho/2020, para professores e 

estudantes, implicando em alteração no calendário acadêmico?

16%

84%

16%

Sim

Não



Estudantes
• Quanto ao ensino a distância, qual a sua 

opinião?

a. É favorável a sua prática antes da 
definição da data de retorno do ensino 
presencial (isto implicará na reabertura do 
calendário acadêmico);

38%

25%

37% b. É favorável somente após a definição da 
data de retorno do ensino presencial (isto 
implicará em manter-se o calendário 
acadêmico suspenso e, quando de 
retorno, serão aplicadas atividades de 
ensino a distância em concomitância com 
as presenciais);

c. Não é favorável ao ensino a distância.



Estudantes
• É favorável à antecipação das férias de julho/2020, para professores e 

estudantes, implicando em alteração no calendário acadêmico?

24%

76%

24%
Sim

Não



Pais e Comunidade Externa

• Quanto ao ensino a distância, qual a sua opinião?

23%

a. É favorável a sua prática antes da 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará na 
reabertura do calendário 
acadêmico);

60%17%

23% acadêmico);

b. É favorável somente após a 
definição da data de retorno do 
ensino presencial (isto implicará em 
manter-se o calendário acadêmico 
suspenso e, quando de 
retorno, serão aplicadas atividades 
de ensino a distância em 
concomitância com as presenciais);c. Não é favorável ao ensino 
a distância.



Pais e Comunidade Externa
• É favorável à antecipação das férias de julho/2020, para professores e 

estudantes, implicando em alteração no calendário acadêmico?

15%

85%

15%

Sim

Não


